



Agencija Galileo travel Vas vodi u

BiH-Graz-Maribor

18.12-20.12.2024

Program putovanja:

1. DAN. 20.12.2024 (Petak) Sarajevo-Graz- Maribor

Polazak u večernjim satima sa unaprijed dogovorenog mjesta. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa pauzama uz usputne pauze radi odmora grupe.

2.DAN. 21.12.2024 (Subota) Graz-Maribor

Dolazak u jutarnjim satima u shopping centar SEIERSBERG.

Zadržavanje u centru je planirano do 13:00h. Zatim slijedi odlazak u Graz obilazak grada i posjeta adventu u pratnji turističkog vodiča, grada čija je historijska baština uvrštena u UNESCO-ve zaštićene baštine i koji je bio Evropski glavni grad kulture 2003. godine. Tamo ćemo prošetati njegovim tradicionalnim i modernim ulicama i uživati u vrhunskim atrakcijama poput gradske ljepotice Landhaus, čuvene Gradske vijećnice na Glavnom gradskom trgu, historijskog "Gradeca" – Schlossberg, ekscentričnog izvanzemaljca i Otoka na Muri te još mnogih drugih... Slobodno vrijeme. Polazak iz Graza u 16:00h. Vožnja preko Šentilja do Maribora, dolazak oko 17:00h, smještaj u hotel (hotel B&B Maribor – <https://www.hotel-bb.com/en/hotel/maribor>) u samom centru grada ili sličan. Kraći odmor, odlazak sa vodičem do centra grada gdje slijedi kraći obilazak grada. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3 DAN.22.12.2024 (Nedjelja) Maribor-Zagreb-BIH

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela u 10:00h i polazak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb, obilaska grada u pratnji vodiča: Trga bana Josipa Jelačića, Katedrale i starog grada. Nakon obilaska sa vodičem, slobodno vrijeme.. u dogovoreno vrijeme polazak prema BIH.

Cijena : 255,00 KM

Aranžman uključuje:

-prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, video, WC) na navedenoj relaciji, prema programu

smještaj u hotelu 3* u Mariboru na bazi 1 noćenja sa doručkom (doručak-švedski sto)-

posjeta shopping centru SEIERSBERG

obilazak Maribora sa vodičem

pratilac tokom putovanja

troškovi organizacije i realizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE :

-Obilazak Graza 10,00 eur

-Obilazak Zagreba 10,00 eur

*** cijena za 2 izleta 15,00 eur (paket)**

-Boravišna taksa 3,50 eur po noćenju

- Putničko osiguranje 2,00 KM po danu

Agencija zadržava pravo promjene rasporeda izleta i maršute putovanja usljed nepredviđenih okolnosti .

Svaki putnik mora imati putničko zdravstveno osiguranje (uplaćeno individualno ili preko agencije)